
Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di Avellino 

Seduta del 9/11/11 ore 15:00. 

Sono presenti i consiglieri: Volino, Benigni, Fimiani, Fabiano, Sandulli, 

Cerrato, Giglio, Iandoli, De Giovanni e Fusco, D’Agostino (ore 15:40), 

Lieto (ore 15:50), Vannetiello (ore 16:05). 

Sul punto n. 1 dell’ordine del giorno OMISSIS. 

Sul punto n. 2 dell’ordine del giorno OMISSIS. 

Sul punto n. 3 dell’ordine del giorno OMISSIS. 

Sul punto n. 4 dell’ordine del giorno OMISSIS. 

Sui punti nn. 5 “Iscrizioni”, 6 “Pareri” dell’o.d.g., il Consiglio delibera 

positivamente sulle richieste. 

Sul punto n. 6 dell’o.d.g. “Varie ed eventuali” il Consiglio delega gli avv.ti 

D’Agostino, Iandoli e Lenzi a valutare le richieste contenute nell’istanza a 

firma dell’avv. De Lucia. 

Alle ore 18:00 il presidente Volino si allontana dalla stanza della riunione 

consiliare. 

Il Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di Avellino, con riferimento 

all’articolo pubblicato sul quotidiano “Buonasera Irpinia” dell’8/11/2011, 

intitolato “Assalto al Consiglio dell’Ordine”, pag. 4, trasmette il seguente 

comunicato alla redazione del suddetto quotidiano, chiedendo che venga 

pubblicato, con lo stesso risalto attribuito all’articolo. 

I consiglieri in carica esprimono il loro rammarico per il contenuto e il titolo 

dell’articolo pubblicato sul quotidiano “Buonasera Irpinia” dell’8/11/2011, 

intitolato “Assalto al Consiglio dell’Ordine”, pag. 4, in quanto non 

rappresentativo delle effettive dinamiche interne all’Avvocatura avellinese e 

del Consiglio dell’Ordine degli Avvocati, in particolare. 

Stigmatizzano l’utilizzo di espressioni e toni, riferiti agli avvocati 

menzionati in particolare, gravemente lesivi del decoro e della dignità dei 

medesimi e dell’Avvocatura tutta. 

Con l’occasione, auspicano una diversa e più rispettosa attenzione da parte 

degli organi di stampa nei confronti dei rappresentanti del Foro locale, la cui 

centralità nella tradizione culturale e cittadina non può essere svilita 

mediante l’utilizzo di concetti e categorie che non si attagliano affatto alla 

Avvocatura e all’ambiente giudiziario in genere. 



Alle ore 18:00 termina la riunione consiliare. 

Il Consigliere Segretario    Il Presidente 

Avv. Fabio Benigni     Avv. Edoardo Volino 

F.to:       F.to: 

 


